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PERSBERICHT 
7 BUURTWINKELS VERLEIDEN KLANT MET GRATIS CHAMPIGNONS EN EIEREN
Van woensdag 16 tot en met woensdag 30 maart lanceren 7 Riemster buurtwinkels een waar charmeoffensief. Tijdens de jaarlijks weerkerende “14-daagse van de buurtwinkel” wordt elke klant in de watten gelegd. Nog meer dan anders zal hij onthaald worden met de glimlach, maar daarbovenop krijgt hij ook nog eens 6 eitjes, een receptenboekje en één bakje champignons: met stip hét streekproduct uit Riemst. 

In de schaduw van de grotere concurrentiële winkelketens zetten buurtwinkels dag in dag uit hun beste beentje voor om hun klanten zo goed mogelijk te bedienen. 

Guy Kersten, bevoegd schepen: “Buurtwinkels zijn erg belangrijk voor de leefbaarheid van dorpen. Een buurtwinkel is meer dan een winkel: voor velen is het een ontmoetingsplaats waar de dorpelingen hun dagelijks praatje slaan. Maar bovenal willen we samen met de buurtwinkels ook de streekeigen producten promoten. Daarom proberen we elk jaar origineel uit de hoek te komen. Onze middenstanders zijn op dat vlak erg creatief. Na de actie ‘stunten met stoemp’ en ‘Heerlijke rijstepap’, zetten we deze editie de champignons in de kijker.” 

De buurtwinkels helpen de klanten graag op weg met een speciaal ontworpen receptenboekje waarin elke buurtwinkel zich kort voorstelt én een receptidee aanbiedt. Telkens is ‘de champignon’ het hoofdingrediënt. 

Klanten kunnen het pakket gratis ophalen, in ruil voor een bon die elke gezin ontvangt via het gemeentelijk informatieblad ‘37zeventig’. 
Ter info:

In Riemst zijn er meerdere bovengrondse champignonkwekerijen. Interessant is de enige nog ondergrondse champignonkwekerij. Deze bevindt zich in de mergelgrotten van Kanne.  


-Einde persbericht- 

Voor meer informatie:
Guy Kersten, bevoegd schepen – tel. +32 12 23 22 06 – gsm +32 476 55 26 48 – guy.kersten@riemst.be

Marina Pauly, schepen van Communicatie - tel. +32 12 45 90 66 - gsm + 32 475 93 90 04-marina.pauly@riemst.be
Lieve Ketelslegers, diensthoofd Communicatie  - tel. +32 12 44 03 05 - gsm +32 475 62 52 82 - lieve.ketelslegers@riemst.be
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