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PERSBERICHT 
                          
Beslissingen genomen in het college van burgemeester en schepenen van donderdag 17 februari 2011

GEMEENTE maakt SPORTLOKALEN MEMBRUGGEN V&V toegankelijk
De sportvereniging Membruggen V&V maakt haar lokalen toegankelijk voor gehandicapten. Het gaat om een mindervalidenparking met een hellend vlak.
De totale kostprijs van de toegankelijkheidswerken die nodig zijn aan de infrastructuur van de club bedraagt 3.085,50 euro. De gemeente Riemst betoelaagt dit volledig. 
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parkeerplan VOOR kanne

Om de parkeerdruk in het centrum van Kanne te verminderen besliste het beleid om de gronden in de omgeving van de nieuwe kanaalbrug in Kanne in te richten als parking. Om bezoekers duidelijk te maken dat zij langdurig kunnen parkeren op de nieuwe parking aan de oevers van het Albertkanaal en dit ook afdwingbaar te maken werkt het gemeentebestuur een parkeerplan uit voor Kanne.

Om te voorzien in gegarandeerde parkeerplaatsen voor de bewoners van de Statiestraat zullen daarom een 20-tal parkeerplaatsen op de Statiestraat omgevormd worden tot bewonersplaatsen. Concreet wilt dit zeggen dat enkel bewoners van de Statiestraat op deze parkeerplaatsen mogen parkeren. Zij kunnen een bewonerskaart ophalen in het gemeentehuis. De kaarten zijn gebonden aan de nummerplaat van hun voertuig. 
De overige parkeerplaatsen in de Statiestraat en op het Statieplein blijven voor iedereen beschikbaar opdat de horeca over voldoende parkeerplaatsen beschikt.

De startplaats van de wandelingen blijft behouden op het Statieplein. Op de nieuwe parking komt er wel een verwijzing naar deze startplaats.  
De noodzakelijke reglementen zullen naar aanleiding van deze principiële goedkeuring van het parkeerplan op het volgende schepencollege (donderdag 24/02) gebracht worden, alsook een ontwerp van bewonerskaart.
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-Einde persbericht- 

Voor meer informatie:
Marina Pauly, schepen van Communicatie - tel. +32 12 45 90 66 - gsm + 32 475 93 90 04-marina.pauly@riemst.be
Lieve Ketelslegers, communicatiedeskundige  - tel. +32 12 44 03 05 - gsm +32 475 62 52 82 - lieve.ketelslegers@riemst.be
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