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Datum
22/02/2011
PERSBERICHT 
CARNAVALSVERENIGINGEN TREKKEN BOOTTREKKER KLEURRIJK CARNVALSPLUNJE AAN
Op zaterdag 26 februari, om 15.11 u. stipt, verzamelen de Riemster carnavalsverenigingen rond ‘De Boottrekker’, een kunstwerk in Kanne. Het beeldje krijgt voor de komende weken een heel bijzondere en een op-maat-gemaakte outfit aan. Met deze speciale plechtigheid wordt de ‘Dolle Carnavalsperiode Groot-Riemst’ op gang geschoten. 
Naar goede gewoonte werken de Kannerse carnavalsverenigingen zich ook dit jaar weer in de kijker bij het begin van het carnavalsseizoen. Op initiatief van carnavalsvereniging De Peumpeleirs krijgt het kunstwerk ‘De Boottrekker’ van Gabi Konings, een op maat gemaakt carnavalspakje aan. Tegelijk wordt het Riemster carnavalsprogramma gepresenteerd.
Het kunstwerk van Gabi Konigs is pas in juni jl. geïnstalleerd op de rotonde. De jaren voordien organiseerden 3 van de Kannerse carnavalsverenigingen:  De Witters, De Peumpeleirs en Sjut-In- beurtelings een gelijkaardig evenement met een ‘tijdelijk’ carnavalesk monument.
De Boottrekker krijgt dit jaar voor het eerste –naar analogie van Manneke Pis- een eigen kostuum. En kleurrijk zal het zijn, want het wordt een combinatie van de kostuums van de Kannerse carnavalsverenigingen. 
De voorzitter van Carnavalesk Riemst alsook vertegenwoordigers van FEN Vlaanderen (Federatie Europese Narren), zullen dit feestelijk moment bijwonen. 
U bent uiteraard ook van harte uitgenodigd op zaterdag 26 februari om 15.11 u. stipt aan de rotonde in Kanne (aan de brug en de oude rijkswachtkazerne). 
Het evenement wordt georganiseerd in samenwerking met het gemeentebestuur, Carnavalesk Riemst (vereniging die 26 carnavalsverenigingen overkoepelt) en de Kannerse Carnaval (olv CV De Peumpeleirs). 
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‘De Boottrekker’ van Gabi Konings
 -Einde persbericht- 
 

Voor meer informatie:
Marina Pauly, schepen van Communicatie - tel. +32 12 45 90 66 - gsm + 32 475 93 90 04-marina.pauly@riemst.be
 

Lieve Ketelslegers, diensthoofd Communicatie  - tel. +32 12 44 03 05 - gsm +32 475 62 52 82 - lieve.ketelslegers@riemst.be
   
 

 

