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VOORTAAN BETALEN VIA 3 BETAALTERMINALS

De gemeente Riemst schaft 3 betaalterminals aan. Burgers die zich een zelfklever voor hun groencontainer, vuilniszakken of rattenvergif willen aanschaffen, kunnen voortaan betalen met een betaalkaart. Ook voor de betaling van de e-ID, rijbewijs, reispas,vreemdelingenkaart enz. wordt de dienst Bevolking uitgerust met 2 betaalterminals.
Jan Peumans, bevoegd schepen – tel. +32 2 552 11 06 – jan.peumans@riemst.be of jan.peumans@vlaamsparlement.be
NIEUW MUZIKAAL PROJECT VOOR SCHOLEN

 

Als muzikaalste gemeente van Vlaanderen zijn de Riemsterse scholen erg opgezet met de nieuwe doelstellingen van het jeugdbeleidsplan. Een daarvan is het stimuleren van de culturele participatie van jongeren. De kredieten die hiervoor voorzien werden helpen projecten met dit doel te realiseren.

 

Door de goede samenwerking met de muziekacademie Riemst-Voeren werden er dit schooljaar al enkele nieuwe initiatieven ontwikkeld zoals "Beeldende kunst" in jeugdhuis De Plekker en het onderwijsproject voor derde klassers: "Sol, la, si, naar de academie!".

 

Nu wordt er door de academie in samenwerking met de gemeente Riemst een project gelanceerd voor kinderen van het eerste en tweede leerjaar. Met dit project worden kinderen op een leuke en speelse manier in contact gebracht met muziek en woord. De gemeente regelt het busvervoer en de opbouw van het podium voor de ongeveer 300 leerlingen die op 1 maart in Zaal 't Paenhuys zullen worden ondergedompeld in een bad van muzikaliteit.

 

De apotheose van dit project is een echt kinder-carnavalconcert met de toepasselijke titel: "Op zoek naar de nar!". Dit vindt plaats op dinsdag 1 maart om 19.00 u. in zaal ’t Paenhuys in Riemst.
 

Bert Cilissen, bevoegd schepen – tel.+32 12 45 59 17 – gsm +32 495 79 88 47 – bert.cilissen@riemst.be
-Einde persbericht- 
Voor meer informatie:
Marina Pauly, schepen van Communicatie - tel. +32 12 45 90 66 - gsm + 32 475 93 90 04-
marina.pauly@riemst.be
Lieve Ketelslegers, diensthoofd Communicatie   - tel. +32 12 44 03 05 - gsm +32 475 62 52 82 - lieve.ketelslegers@riemst.be
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